
SDĚLENÍ OBČANŮM 
OD 30. 6. 2008 BUDE UZAVŘENA prodejna 

zeleniny v centru obce (p.KALIGOVÁ).  
Nově bude prodejna otevřena v ÚTERÝ  

15. 7. 2008 – sortiment: 
potraviny a smíšené zboží 
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Sdělení obecního úřadu   

číslo   6 / 2008   redakční uzávěrka 20.6.2008 

Ve středu 4. 6. 2008 proběhlo 10. zasedání zastupitelstva 
obce Sedliště.  Zde vám předkládáme výpis z Usnesení: 

  

Zastupitelstvo obce Sedliště:   
 
Schválilo: 
• Zřízení nového finančního výboru. 
• Úpravu č.1 rozpočtu na rok 2008 
• Obecně závazné vyhlášky 
• Úpravu strategického plánu rozvoje obce Sedliště 
• Uzavření veřejnoprávní smlouvy pro výkon přenesené 

působnosti v oblasti přestupků 
 

Vzalo na vědomí : 
• Složení slibu člena zastupitelstva obce Lumíra Chovance 
• Jmenování předsedy komise životního prostředí 
• Závěrečný účet svazku obcí Regionu Slezská brána a jeho 

schválení v orgánu svazku obcí. 
 

    

PLNÉ ZNĚNÍ USNESENÍ JE K DISPOZICI NA WEBOVÝCH 
STRÁNKÁCH OBCE 

Komentář  
k programu jednání : 
Před projednáním úpravy rozpočtu 
na letošní rok bylo nutno řešit ob-
sazení nového finančního výboru. 
To bylo nutné poté, co se mandátu 
zastupitelky a tím i předsedkyně 
finančního výboru vzdala Marie 
Mücková. Slib zastupitele složil na 
úvodu zasedání Lumír Chovanec a 
mohlo se přistoupit k volbě finanč-
ního výboru. Ten bude pracovat ve 
složení Jiří Bílecký - předseda a 
MUDr. Lenka Karpetová, Ing. Ivo 
Kozel – členové výboru. Pan Lu-
mír Chovanec byl jmenován před-
sedou komise životního prostředí. 
V rámci úpravy č.1 rozpočtu obce 
byly přerozděleny prostředky, kte-
ré obec obdržela na příjmové 
stránce a původní návrh s těmito 
prostředky nepočítal. Kam peníze 
půjdou?  Vyčleněny byly prostřed-
ky na opravu části elektroinstalace 
v objektu kulturního domu, stavbu 
komunikace na Černé zemi a na 
opatření, která povedou ke zvýšení 
pasivní bezpečnosti občanů při 
provozu na pozemních komunika-
cích. Jaká to budou opatření, je 

v jednání. Existuje více způsobů 
řešení a každý má „něco do sebe“. 
Máte-li návrhy jak dopravu v obci 
uklidnit, rádi si je vyslechneme. 
Další výdaje budou spojeny 
s  ko f i nancován ím do tace 
z rozpočtu Ministerstva kultury na 
pořízení nového knihovního systé-
mu, o nemalou částku byla navý-
šena rezerva. Zároveň byl upraven 
rozpočet školy, kdy byl navýšen 
neinvestiční příspěvek za účelem 
realizace stavebních úprav – opra-
va střechy, vymalování několika 
tříd, oprava podlahovin PVC, 
oprava elektroinstalace, … 
 Další podstatnou částí pro-
gramu bylo schválení šesti Obecně 
závazných vyhlášek. Kdo má zá-
jem, může si je najít na internetu 
na webových stránkách obce, nebo 
jsou k dispozici na obecním úřadě. 
Strategický plán rozvoje obce do-
znal minimálních změn, a to pouze 
ve skutečnosti, že původně zamýš-
lený projekt rozšíření mateřské 
školy ve stávajícím objektu je dnes 
nereálný a je nahrazen projektem 
realizovat novou stavbu mateřské 
školy. 

Vážení čtenáři,  
OTEVÍRACÍ DOBA KNIHOVNY V DOBĚ 

LETNÍCH PRÁZDNIN: 
ČERVENEC :     

pondělí a středa  09.00 – 15.30 HOD. 
SRPEN : 
1.- 15.8.  KNIHOVNA UZAVŘENA 
18.– 31.8.pondělí a středa 9.00–15.30 hod 

                
PŘEJEME KRÁSNÉ PROŽITÍ LETNÍCH 

PRÁZDNIN  

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ  
 

V pátek dne 27.června 2008 
v Sedlištích MUDr. Koutník 

NEORDINUJE, zároveň ordinace MUDr. 
Koutníka informuje, že ve dnech         
4. -  22.8. 2008 bude ordinace 
z důvodu dovolené uzavřena. 

 
AKUTNÍ STAVY V PÁTEK  27. 6. 2008 

BUDOU OŠETŘENY V ORDINACI  
MUDr. KUSÁKOVÉ VE VÁCLAVOVICÍCH  

OD 7.00 DO 11.30 HODIN A NEBO  
NA LSPP VE FRÝDKU-MÍSTKU  

OD 17.00 DO 22.00 HODIN.  
 

PO DOBU DOVOLENÉ  
ZASTUPUJE MUDr. KUSÁKOVÁ. 

TEL:  MUDr. Kusáková:  596 833 103 
 

DĚKUJI  ZA POCHOPENÍ  
MUDr. JOSEF KOUTNÍK 

 
Ordinační hodiny MUDr. Kusákové 

Pondělí, čtvrtek:       13.00 – 17.00 hod. 
Úterý, středa, pátek  :  07.00 – 12.00 hod. 

Z důvodu čerpání dovolené bude matrika 
Obecního úřadu v Sedlištích uzavřena ve 

dnech 4.—15. 8. 2008.  



„Psí nehody“  
 
 My, lidé, jsme pány tvorstva. Ve městech i 
na vesnicích můžeme chovat různé druhy 
živočichů. Mezi nejčastější chovaná a námi 
oblíbená zvířátka patří psi. Jenže s tím, že jej 
vlastníme, nám vznikají také určité povinnosti a 
to nejen vůči samotnému pejskovi, ale také vůči 
našemu okolí. 
 Na vesnicích bývá zvykem pejska mít 
uzavřeného v kotci, či na oplocené zahradě. Zde, 
na svém,  zcela jistě po svém miláčkovi 
pravidelně uklízíme. Ale co se stane, když se 
vydáme na procházku? Psa sice vybavíme 
obojkem, vodítkem, náhubkem, ale máme 
v kapse připraven také sáček? Ptáte se nač? Na 
„psí nehodu“. Ptáte se proč? Protože pes nemá 
vlastní WC a také si po sobě sám neuklidí. Proto 
ten sáček. Jaká to drobnost, ale v tomto směru 
velmi užitečná věc. Natáhneme na ruku, 
nabereme „psí nehodu“ a vhodíme do popelnice. 
Je to tak těžké? Ve městech jsou psi odkázáni 
prakticky pouze na procházky se svým pánem a 
proto tam mají na vybraných místech „psí“ 
odpadkové koše vybavené papírovými pytlíky a 
lopatkami. Jinde zase pejskaři dostávají při 
zaplacení poplatku (mnohem vyššího než u nás 
v obci) určitý počet pytlíků na psí výkaly. U nás, 
v Sedlištích, zatím nic takového není. Ale 
koukněme domů a určitě najdeme spousty 
vhodných sáčků nebo pytlíků. Tak si hned jeden 
dejme do kapsy, abychom nezapomněli. Nikomu 
z nás není příjemné, když si při večerní 
procházce znečistíme obuv, nebo při kosení 
trávníků kolem cesty naráží na tyto „psí 
nehody“. 
 Pes je naším přítelem, pomáhá nám, když 
se cítíme mizerně a je nám smutno. Myslím si, 
že my bychom mu to měli vracet nejen 
pohlazením a nakrmením, ale také tím, že se na 
něj okolí nebude dívat jako na znečišťovatele 
naší vesnice. Za to nemůže on, ale jeho majitel. 
 

Ivana Chovancová 

Tipy na výlety 
o prázdninách  

 
6.7.  ZÁMECKÝ PARK 
14.00 – 18.00  Indiánská vesnička s tee-
pee, indiány a kovboji, ukázky vydělávání 
kůže a rozdělávání ohně, utkání indiánů ve 
hře laktos, zdarma vození na ponících … 
16.00 Michal Nesvadba z Kouzelné školky 
– 16.40 hod. autogramiáda 
Více na: www.veseleto.cz 
 
19.7. HRAD HUKVALDY 
Rytířský turnaj a ohňová show  více na: 
www.janackovy-hukvaldy.cz 
 
7.8. 19.00 hod. KONCERT 
Pavel DOBEŠ a Tomáš KOTRBA 
Frýdek-Místek, nádvoří zámku  
Více na: www.veseleto.cz  
tel: 558 646 888 
 
28.8. 18.00 hod.  KONCERT ŽALMAN 
A SPOL.  
Frýdek-Místek, nádvoří zámku 
Více na: www.veseleto.cz   
tel: 558 646 888 
 
30.-31.8. ZÁMECKÝ PARK  
30.8. -  21.00 hod. ohňový průvod, 
rytířské klání a souboje 
31.8.  -  10.00 – 18.00 hod. sokolníci, 
historický jarmark, rytířské hry pro děti 
i dospělé, rytířské souboje, dobové 
taverny… 
Více na: www.veseleto.cz 

Výzva : Našel se pejsek, malý, bílý, stáří asi  
6 let. Volejte 728 136 596. 

Oznámení:Příští zpravodaj 
vyjde poslední prázdninový týden !!! 

Děkuji všem sousedům a známým za účast 
na pohřbu, květinové dary a slova útěchy při 
rozloučení s mým manželem. 
                                                                                         
                                      Marie Krejčoková s rodinou 



3D model mapy našeho kraje 
 

Na stránkách kraje je možné si stáhnout a nainstalovat aplikaci, která umožní virtuální prohlídku celého 
kraje. Celý projekt je spolufinancován  Evropskou unií a Moravskoslezských krajem a slouží mimo jiné k 
rozvoji turistického ruchu. Ačkoli jsem byl zpočátku k této věci skeptický, neboť různých map je na internetu 
dostatek, byl jsem mile překvapen. V čem je tato aplikace výjimečná?  Především umožňuje 3D pohled na 
některé objekty a virtuální průlet kolem těchto objektů pomocí připravených záložek, stačí kliknout a letíte 
(Lysá, Praděd, Slezská Harta... předpokládám, že jich bude časem přibývat). Ačkoliv je program zatím v 
anglické verzi, je připojena podrobná česká nápověda. K načtení mapových podkladů je nutné mít 
vysokorychlostní internetové připojení. Pro ty, co internet nemají pár zajímavostí: mapy jsou velmi kvalitní a 
tak se můžeme podívat, třeba kolik máme v obci bazénů. Ojedinělá je možnost měření vzdáleností a tak 
třeba mezi kostelem a hladinou přehrady Žermanice naměříme 6km, přičemž její hladina je možná 
překvapivě níže o celých 43m, na Lysou je to 20km a hladina řeky Ostravice v Místku je pouze 5km daleko a 
o 83m níže, zatímco pod Sýkorovým mostem už je to o téměř 200m směrem dolů. Nejmenší vzdálenost k 
PL hranici je pouhých 18km, zatímco na tu se Slovenskem je to 28km. Také si můžete změřit velikost 
vašeho pozemku, včetně jeho plochy a obvodu. Bohužel jsou vidět i chyby, a tak naše muzeu je v 
Bruzovicích, zato odkaz na kostel je funkční a obsahuje i velice pěkné fotografie. 
 

http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/mapy_3d.html 
Zpracoval Lumír Chovanec 

Výzva: 
Na místním hřbitově při poslední kontrole 
jsme mimo trvale neudržované hroby, 
kterých je 15, objevili i hroby, které bývají 
běžně upravované a jen asi nedopatřením 
se na ně zatím nedostalo. Proto vyzýváme 
nájemce, aby si hroby průběžně udržovali. 
V opačném případě se může stát, že úpravy 
provede obecní úřad na náklady nájemce. 

Inzerce : 
Nabízím krásná zdravá štěňata bíglů, stáří 6 týdnů. 

Odběr možný ihned. Symbolická cena 200,-- Kč.  
 

Kontakt: Milan Ledvoň, Sedliště 269,  
tel.: 739 461 382, 739 461 362 

 

 VÝROBA Z LAMINA, MASÍVU, DÝHY 
  INTERIÉR A EXTERIÉR OD A DO Z  
   ( KUCHYNĚ, POSTELE, SCHODY, ATYPICKÉ                                
   VÝROBKY ZE DŘEVA, LAMINA) 
   POKLÁDKA PODLAH, MONTÁŽ SÁDROKARTONŮ 
   PALUBEK, ZAHRADNÍ NÁBYTEK. 
 

TESAŘSTVÍ – ALTÁNY, PLOTY, PŘÍSTŘEŠKY,  ZAHRADNÍ DOPLŇKY 
 

Kontakt: michal novák , tel.: 732 586 776, 774 586 776 
E-mail: michaaal.pa@centrum.cz 

 

GARANTUJEME SPOKOJENOST a PRECIZNÍ PRÁCI, 
  VAŠE PŘEDSTAVA BUDE SKUTEČNOSTÍ 

Výzva:Kosení luk, pastvin a zahrad je 
ze zákona povinné minimálně 2x ročně !!!! 
 

Výtah ze zákona o rostlinolékařské péči: 
Vlastníci pozemků jsou povinni: 
Zjišťovat a omezovat výskyt a šíření škodlivých 
organismů včetně plevelů tak, aby nevznikla 
škoda jiným osobám nebo nedošlo k poškození 
životního prostředí anebo k ohrožení zdraví lidí 
nebo zvířat. Pokuta za nedodržování tohoto bodu 
zákona může činit až 30 000Kč pro fyzické osoby, 
právnické osobě až půl milionu!!! 
 Berte, prosím, ohledy mj. na ty spoluobčany, 
kteří mají pylové alergie a v sousedství neošetřené 
louky nebo i jen zahrady prožívají doslova muka. 
V případě, že nejste schopni plnit ustanovení 
zákona sami, jste povinni zajistit splnění zákona 
jiným způsobem (tedy i za úplatu).  
 

Předseda komise ŽP, Lumír Chovanec 
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montáž - servis - prodej 
klimatizací a tepelných  čerpadel 

 
do:   rodinných domů    bytových jednotek 
  kanceláří     restaurací 
  novostaveb     garáží 
  půdních vestaveb    laboratoří 

podniků      obchodů 
  chat       ordinací   
  čekáren      servisů 
  sálů       jídelen 
  podkroví      barů 
 
Dýchejte čistý vzduch, zbavený prachu, bakterií, alergenů a 
dalších škodlivých částic díky 5-ti stupňové filtraci. 
Sami si nastavíte teplotu, která Vám bude vyhovovat. V létě 
se ochladíte, v zimě se zahřejete.  
Plníme i autoklimatizace! 

 
Zdarma Vám změříme prostory a uděláme  

návrh klimatizace. 
 
   Jiří Závada    Ondřej Závada 

724 029 987    603 482 663 
 

klimaracingteam@seznam.cz 

www.klimaracingteam.cz  



Dne 21. 6. 2008 byl v restauraci Lašská jizba zahájen kulturní festival Lašské 
léto. 
 
Co tento název představuje? Jedná se o hudební vystoupení, která budou pořá-
dána o víkendech na Bezručové vyhlídce v Sedlištích. Vystoupí hudební skupiny 
různých žánrů, uskuteční se noční divadelní představení a kulturní léto vyvrcholí 
6.9. 2008 Lašskými slavnostmi. 
Program bude průběžně zveřejňován na webových stránkách 
www.lasskajizba.com a www.sedliste.cz. 
Doufám, že nám bude přát počasí a těším se na vaši hojnou návštěvu. 
 
Dále chci informovat že od 1.7 2008 bude Bezručova vyhlídka otevřena již den-
ně od 14.00 hod. 

Vladimír Tomis – Lašská jizba s.r.o 
 
 
 
 

Obec Sedliště a Lašská jizba s.r.o. 
Vás srdečně zvou na vyvrcholení kulturního festivalu Lašské léto, 

které proběhne dne 6. 9. 2008  
na Bezručové vyhlídce v Sedlištích  

pod názvem  
 

LAŠSKÉ SLAVNOSTI  
 

PROGRAM: 
14.30 hod.  ZAHÁJENÍ SLAVNOSTÍ -  příjezd lašského   krále,  úvodní slovo 
15.00 hod.  DIVADLO -  Ondráš, Pán Lyse hory – v provedení Lašské nezávislé   
                    divadelní společnosti GIGULA , autor: Z.V. Krulikovský 
16.30 hod.  ONŘEJNICE -  Lašský soubor písní a tanců ze Staré Vsi nad  
                    Ondřejnicí 
17.45 hod.  OSTRAVIČKA -  Dětský folklorní soubor z Frýdku-Místku 
Od   19.15 hod.  ALBATROS – trampská legendární      skupina    z Ostravy 
                             GALERIE – folková kapela z Kunčic pod Ondřejníkem 
                             PTAČOROKO – country skupina z Frýdlantu nad Ostravicí –   
                                  reprezentanti na celostátní portě v Jihlavě 
 
 

ZVEME VŠECHNY, KDO SE RÁDI BAVÍ  


